



Благотворительный турнир по хоккею на валенках с Кузей прошел в Ижевске

Вчера, 15:24 | Общество



Спорт, доступный каждому, – под таким девизом прошел 6 февраля благотворительный турнир по хоккею на валенках с Кузей. Хоккей – это не просто игра, это настоящая жизнь для миллионов людей по всему миру, а ижевчане смогли сделать его доступным каждому: вместо ледовых коньков – валенки, вместо шайбы – мяч – так появился хоккей на валенках.

Буря эмоций, спортивный накал, настоящий драйв – все это сопровождало игроков 12 команд, которые сражались друг с другом, чтобы помочь купить хоккейные ворота для детей с ограниченными возможностями здоровья из коррекционных школ, а также вертикализатор для подопечного Фонда «Подари ЗАВТРА!» Артёма Москаleva.

В этот день друг с другом сразились команды Управления капитального строительства Правительства Удмуртской Республики, Городской думы и Общественной палаты города Ижевска, Концерна «Аксион», Корпорации «Альтон», ПАО «Сбербанк», «ИжГТУ им. М. Т. Калашникова», а также сборные команды ижевчан.

Открыл турнир создатель «Хоккей-на-валеночной лиги» Михаил Смагин: «Сегодня появились новые команды, которые я еще ни разу не видел, а значит, все больше ижевчан приобщаются к спорту. Ижевск – родина хоккея на валенках, и сегодняшний турнир в очередной раз это продемонстрировал. Всех поздравляю с началом нашего благотворительного турнира и пусть победит сильнейший!».

Свою команду на турнир привел и вице-чемпион паралимпиады в Сочи, заслуженный мастер-спорт Владимира Каманцев: «Спорт – это не просто игра, это маленькая жизнь. За подъемом следуют падения, после падений обязательно наступит подъем. Желаю сегодня всем получить огромное удовольствие от игры, выплеснуть все эмоции и обязательно верить в победу!».

Каждый матч длился 10 минут, играли команды по олимпийской системе: проиграл-выбыл. Далее победители боролись за 1 и 2 места, проигравшие – за 3 место. Но главное для игроков не победа, а участие. Такого мнения придерживается и член Молодежного парламента при Городской думе Ижевска Ирина Данилова: «Хоккей на валенках – это настоящий заряд энергии и бодрости на целый день. Даже если ты не спортсмен, ты сможешь принять участие в турнире. Попасть на игру для меня настоящая удача, ведь на таких, казалось бы, простых играх, люди приобщаются к спорту и сближаются. А главное – это не победа, а участие».

Результаты игры таковы: третье место заняла команда Владимира Каманцева «Майские жуки», на втором месте команда седьмого созыва Общественной палаты Ижевска, победителем турнира стала команда ветеринарной клиники «Движение» - «Ижевские айболиты».